

工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起,本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微 dfbb62776277 或致电 62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

速览

登封市交行积极普及“普惠金融一网通”功能

本报讯 近日,每天来交行登封支行办理业务的客户都能在办业务的同时学习到一些非常有用的金融小知识;而工作人员也会利用下班时间走访周边商户,向市民普及金融小常识,介绍“普惠金融一网通”,让大家更多地了解金融知识,保护自己的财产。据了解,“普惠金融一网通”功能是今年7月人行郑州中心支行正式推出的一个开放便捷的金融工具。同步推出的普惠金融一网通公众号是由人行郑州中心支行认证,具有普惠性质的公共金融服务平台。登封时报 胡建邦 李剑 通讯员 程向阳

升级版禅宗少林音乐大典全新亮相

本报讯 7月5日,升级版的禅宗少林音乐大典全新亮相。与以往相比,此次新增加了数百盏舞台灯具,增加了一条时空隧道,高僧则悬浮于烟雾缭绕的时光隧道中,数十盏电脑灯照射在山石之上,勾勒出遥远的夜空。此外,升级版的音乐大典在舞台设计、演员选拔等方面也都进行了完善。据悉,今年是音乐大典正式公演的第11个年头,每年演出策划管理团队都会对节目的细节进行改版加强,提升游客的视觉和听觉感受。登封时报 高鹏敏 通讯员 耿素君

帮助困境儿童 彰显人间大爱

本报讯 6月8日,民警李朝阳在冶南村走访群众时,了解到冶南二组的李晓佳从小没有父母,被奶奶带大,如今老人已经80多岁,而李晓佳要读初中了,奶奶却没有能力供李晓佳上学。了解到李晓佳的情况后,李朝阳立即从自己的工资卡中取出800元,捐给这个贫困的家庭,并把情况写成材料,与民政部门和其他志愿者一起帮助鼓励孩子继续读书,为李晓佳送去补助款、救济品。周围的村民同情孩子不幸的同时也感叹着民警李朝阳的爱心、大爱。登封时报 李剑 胡建邦 通讯员 葛淼峰

郑州中院少审庭庭长一行实地查看郑州市青少年法治教育实践基地建设

本报讯 7月6日,郑州中院少审庭庭长刘文琳一行实地查看了郑州市青少年法治教育实践基地建设进展情况。刘文琳一行在登封法院院长赵洪印的陪同下分别就供电、供水、供气、消防、环保、绿化等问题与相关部门进行了交谈。随后,登封法院党组成员、副院长郭国斌简要通报了工期进展情况,并对下一步的工期开展监督情况进行分工,将责任具体分配到个人。针对施工单位的施工安排及遇到的困难,刘文琳和赵洪印分别提出一些合理化的建议,并对施工设计单位对该基地的内部设计和细节问题提出整改意见。登封时报 刘少利 通讯员 赵晓敏 孙世勋

登封小伙习武明志:少林武术的守护者 痴迷武术从不放弃 一心传承少林功夫

7月10日,记者来到登封市告成镇,见到了28岁的吴彬彬。他身着练功服,精瘦的身体里蕴藏着惊人的力量。经过近8年的武术历练,他用自己的方式诠释着对少林武术的热爱。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图



立志长大后让更多人了解少林功夫

1989年,吴彬彬出生于登封市告成镇。小时候,看到电视武侠片里的大侠飞檐走壁、功夫了得,让他也有了“武侠梦”。2000年,小学毕业的他到登封一所武校习武,一练就是7年半。据吴彬彬

回忆,8岁那年,第一次在理发店剪了光头,就坚信自己会功夫。“也是在那年,我第一次看电影《少林寺》,站在电视机前兴奋地模仿动作,立志长大后让更多的人了解少林功夫。”

为习武,左臂同一地方曾骨折三次

台上一分钟,台下十年功。近8年的历练让吴彬彬对这句话有了深刻体会。他伸出左臂,臂弯处可以清晰地看到因手术而留下的缝合纹。

“2000年,初次练习空翻,晚上我偷偷去沙坑练习,却受了伤。”习武期间,第一次骨折让吴彬彬至今难忘,当时只有11岁的他忍着疼痛咬

牙坚持,却拒绝给母亲打电话。直到第二天打完石膏后才轻描淡写地告知母亲受了伤。而受伤是常有的事,因痴迷武术,吴彬彬下课后常自己加课练习动作,左臂同一地方曾骨折3次,取出两块骨头。即便如此,谈起习武之路,他坦言从未想过放弃。

反哺家乡,传承少林功夫

圆了儿时梦后,立志传承少林功夫的吴彬彬开始从事起校园武术教育工作。怎样才能让更多孩子参与到传承少林文化中呢?这成了吴彬彬开始考虑的事。看到自己的同门师兄在郑州开了武馆,有了灵感的他决定回到家乡,成为一名独立教育工作者。2015年,吴彬彬带

着经验在告成镇开创了自己的武馆,他说青少年群体是传播一种事物的最力量,目前馆中学员多为4到16岁的儿童和青少年。“武术作为国术,登封是少林武术的发源地,给更多热爱武术的家乡孩子营造一个学习和传承少林武术的地方,是我创业的初衷。”

年轻小伙下肢瘫痪 爱心让他重燃希望

5年前的噩梦

5年前,因不慎坠楼,一位风华正茂的年轻小伙的人生轨迹发生了改变。这次意外导致了这名叫韩要军的意识丧失、下肢瘫痪,并且伴有多处结构性损伤。从此,他意志消沉、精神颓废、心理压抑,甚至对生活失去了信心,常想以自杀来了却痛苦。父母不忍心看到家里的独子如此自暴自弃,毅然决定,一定要把儿子的病治好。

“他刚来我们医院接受治疗时,由于长期卧床不起、体质衰弱,导致身上出现了多处褥疮,再加上下肢瘫痪,情况十分严重。”登封市妇幼保健院康复医学科的康复师赵慧阳主任说,“听说他的家人为了给他治病,家庭经济已经十分困难,父母也都疾病缠身,我们医院专门资助了对他的病情十分有帮助的康复器材。”

7月5日,韩要军像往常一样,在母亲的引导下用助行器练习行走,一步一步缓慢却坚定。母亲一边引导,一边为他拭去额头上的汗珠。韩要军对母亲说:“没事,妈,我还能坚持!”这时,他的脸上露出了充满希望的笑容。

登封时报 孙亚奇 实习生 杨光

5年后的希望

5年过去了,韩要军提起帮助过自己的人,心里仍然充满感激:“现在已经基本痊愈了,在助行器的帮助下能站立起来,做一些基本的动作没啥大问题。”

“要说最感谢的还是我的父母,他们在我生病后一直没有放弃我,给我鼓励 and 希望。还有医院的医护人员,住院期间,多亏了她们的专业护理,无论在生活还是工作上,都是无微不至地照顾我,她们的耐心和爱心让我燃起了对生活的希望。”

“同时,登封市妇幼保健院的康复设备使得这座医院的康复水平在登封处于领先地位,让我能得到最专业的康复治疗,太谢谢她们了,谢谢妇幼保健院;还有那些社会上的爱心人士,他们的爱心捐款和浓浓的关爱,让我感受到了这个社会爱的温暖。”

说起自己以后的康复情况,韩要军笑着说:“我现在最大的愿望就是能拄起双拐行走,虽然距离康复到那种地步还有一个很漫长的过程,但还是充满信心,哈哈。”